Montagspaket
Mathematik Klasse 3

Vorlauferpaket zum Montagspaket 1

Uben zu Hause:

Mit den derzeit beschlossenen Schulschliefiungen stellt sich bei vielen Lehrerinnen
und Lehrern die Frage: Wie beschaftige ich meine Schiilerinnen und Schiiler?

Um Sie in dieser schwierigen Zeit zu unterstiitzen, haben wir verschiedene Materialien

zum Fach Mathematik gesammelt.

Die nachfolgende Auswahl ist
den Kompaktheften aus der Reihe
der Anoki-Ubungshefte entnommen.

Die Kompakthefte enthalten Erklarfilme
zum Selbstlernen!

Fir Losungen den QR-Code
scannen oder qi6395 auf
www.klett.de eingeben

e‘ .
miit Erklérfilmen 4
Zlm Selbstlernen % ¥

Mathematik kompakt 3

Richtig rechnen - Sachrechnen - Geometrie

Klett

Weitere Infos unter:
www.klett.de/lehrwerk/meine-anoki-uebungshefte
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7i2= R 12:5= 10 4=
17:2= R 19:2= R 16 : 5= R 26:6= R
17:3= R 19:3= R 21:56= R 32:6= R
17 4= R 19 4= R 26:5= R 38:6= R
17:5= R 19:5= R 31:5= R bh: b= R
17:6= R 19:6= R 36:5= R 50: 6= R
26:9= R 38:9= R Mib= R 30:8= R
26:8= R 38:8= R 16 : b= R 38:8= R
26:7= R 38:7= R 21 b= R 46:8= R
26:6= R 38:6= R 26 4= R 54:8= R
26:5= R 38:5= R 4= R 62:8= R
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35 +53= +50 ; 13 + 66 Lo + 42 =

35 +50= /\}\ 13 + 60 L6 + =

85 + 3= 35 | + + =

) 21 +34= 62 +27= 84 + 15 77+ 13 =

N 21 +30= 62 +20= 84 + 10 7+ =

.:E: + b= + 7= + + =
s

3 45 +38= +30 ; 37 + 46 63 + 27 =

3 45 +30= /\}\ 37 + 40 63 + =

o + 8= 45 ' ' + + =

- 18 +63 = 53 +39= 58 + 24 2 + 55 =

- 18 +60= 53 +30= 58 + 20 26 -

r Jaui3 uupp ‘bam Jauyaz 3si3 T

97 -36= 54 —29= 36 - 15 = 95 — 62 =
97 —30= 54 —20= 36 - 10 = 95 - -
- 6: - = - = - =

)
&l 93 —76= ) - 70 36 — 15 = 76 - 57 =
93 —70= /’\/\ 36 - 10 = 76 — -
— 6: l I 9I3 — = - =
63 —4L8= 45 —26= 86 — 49 = 51 — 25 =
63 — 40 = 45 —20= 86 — 4O = 51 — -
- 8= - 6= - = - =



316 = 300 * 10 * 6
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o> E% oder ec8u2h
D 5 5

Vv Z N \Y Z N vV Z N vV Z N
898 899 | 900 749 419 780
656 568 580 235
288 436 225 671
T 701 955 699 952
5 Nachbarzehner Nachbarzehner Nachbarzehner Nachbarzehner Nachbarzehner
_§ 440 | 443 | 450 367 538 495 281
= 337 435 724 943 523
Z 264 986 277 582 708
758 249 351 619 996
Nachbarhunderter Nachbarhunderter Nachbarhunderter Nachbarhunderter Nachbarhunderter
400 | 468 | 500 917 246 953 470
379 348 L7k 7 381
523 736 849 574 693
291 465 923 652 128
(] 14
200 + =1000 100 + =1000 500 + =1000 400+ =1000
300 + =1000 600 + =1000 700 + =1000 900+ =1000
1000 - = 500 1000 - = 900 1000 - = 100 1000 - = 700
1000 - = 0 1000 - = 800 1000 - = 200 1000 - = 300
920 + =1000 910 + =1000 950 + =1000 990+ =1000 {/‘
980 + =1000 960 + =1000 930 + =1000 940+ =1000 .
1000 - = 970 1000 - = 920 1000 - = 910 1000 - = 990 ‘g:
1000 - = 930 1000 - = 980 1000 - = 960 1000 - = 940 ‘;”
o
1000 1000 1000 1000 1000 1000
300 | 700 200 910 940 999 997 L
700 500 970 930 995 994
600 800 920 950 998 992
400 900 930 990 991 995
200 100 980 960 993 998
900 1000 940 910 996 991
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L Ahnliche Aufgaben (+) _/}

52+ 7 = 3M1+5= b7+2= + 2 + 3 A
252+7= 331+ 5= bh7+2 = 63 36
352+ 7= 631+5 = 347 +2 = 463 836
26+3 = 62+6 = 3+h= + |1 + 5 6
326+3 = 562 + 6 = 903 + &4 = 73 299
726 +3 = 262+ 6 = 803 + 4 = 773 EEE
926 +3 = 662 + 6 = 503 + 4 = 771, bl

52 +20= 32+580= 47+ 30= + 10 + 30 40
452+ 20= 332+ 50= 947 +30= 48 59
152 + 20 = 832 +50= 547 +30= 848 659
26 +10= 62 +30= 3+60= + 20 + 50 60
326 +10 = 562 +30= 403 + 60= 6 518
726 +10 = 262 +30= 703+ 60= 906 309
926 +10 = 662 + 30= 903 + 60 = 916 338




